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Вступ. Загальна актуальність дослідження вмісту Ge у вугільних пластах 

обумовлена можливістю його промислового вилучення та використання в якості 

цінного попутного компонента [1 - 3].  

Останні досягнення. Раніше у вугільних пластах різних геолого-

промислових районів Донбасу переважно досліджувалися токсичні та 

потенційно токсичні елементи [4 - 126]. У той же час, дослідження зв’язку Ge та 

Pb у вугільному пласті с5 поля шахти «Благодатна» раніше не виконувалися. 

Мета роботи: полягає у досліджені особливостей зв’язку концентрацій Ge та 

Pb у вугільному пласті с5 поля шахти «Благодатна». 

Методика досліджень. Фактологічною основою роботи були результати 40 

аналізів Ge та Pb виконаних після 1981р. в центральних сертифікованих 

лабораторіях виробничих геологорозвідувальних організацій України з 

матеріалу пластових проб отриманих виробничими і науково-дослідницькими 

підприємствами і організаціями та особисто авторами.  

Результати досліджень. Було виконано аналітичні розрахунки відповідності 

емпіричних розподілів досліджуваних елементів розподілу Гауса. С цією метою 

були розраховані критерії Колмогорова – Смірнова, Шапіро-Уїлка, Ліллієфорса 

та згоди хі-квадрат Пірсона. У всіх випадках результати розрахунків підтвердили 
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невідповідність досліджуваних вибірок нормальному або логнормальному 

закону розподілу. Таким чином, для більш реалістичної оцінки центральної 

тенденції вмісту Ge та Pb замість значень середнього арифметичного необхідно 

використовувати медіанні значення. За результатами кореляційного аналізу 

встановлено прямий та помітний зв'язок між концентраціями Ge та Pb, при цьому 

коефіцієнт кореляції дорівнює 0,53. За результатами регресійного аналізу 

розраховане лінійне рівняння регресії:  

Ge = 0,2166 + 0,3829 · Pb. 

Висновки. Аналіз виконаних досліджень свідчить про: 1) невідповідність 

емпіричних вибірок розглянутих елементів нормальному або логнормальному 

закону розподілу; 2) фіксується полімодальность розподілу Ge та Pb; 

3) встановлено помітний прямий зв'язок між вмістами Ge та Pb; 4) розраховане 

рівняння регресії дозволяє прогнозувати концентрації Ge у вугільному пласті с5 

поля шахти «Благодатна» за вмістом Pb. 
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